

FE DE ERRATAS

En la página 65, en pie de página dice 63, debe decir 3.

En la página 67 el Reverso de la III Moneda corresponde a la n° II. El Reverso de la Pieza IV corresponde a la del Anverso III, el Anverso de la n° IV corresponde al Reverso del n° II.

En la página 76, línea 3, falta el n° que debe ser el 57.